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АМАТЕРА МОРАВИЧКОГ ОКРУГА
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СРЕДА, 3. АПРИЛ У 20,00СРЕДА, 3. АПРИЛ У 20,00

ЧЕТВРТАК, 4. АПРИЛ У 11,00 

ЧЕТВРТАК, 4. АПРИЛ У 19,30

СУБОТА, 13. АПРИЛ У 20,00

ЧЕТВРТАК, 18. АПРИЛ У 20,00

СРЕДА, 10. АПРИЛ У 19,30 

ПЕТАК, 12. АПРИЛ У 20,00

Позоришна представа ЦЕЛО ТЕЛО ТУ МЕ БОЛИ 
у продукцији Театра на Брду 

Позоришна представа СУНЦОКРЕТИ у 
продукцији  Глумачке радионице Културног 
центра Чачак

Промоција књиге ТАЈНА ВЕЗА ИЗМЕЂУ 
ПСИХОЛОГИЈЕ И КЊИЖЕВНОСТИ

Позоришна представа ДЕЧИЈЕ ПОВРЕДЕ

Концерт пијанисте МАТЕЈА ЈОВАНОВИЋА у 
организацији PIANOWORLDWIDE продукције 

Предавање ПЛАНИНАРСТВО КАО ОГЛЕДАЛО 
ЖИВОТА и представљање књиге ПУТ, аутора и 
алпинисте Нејца Заплотника

Концерт музичке групе АТОМСКО СКЛОНИШТЕ

 (Велика сала)

(Велика сала)

 (Клуб Културног центра Чачак)

(Велика сала)

(Велика сала)

 (Клуб Културног центра Чачак)

(Велика сала)

(Велика сала)

Комедија која се поиграва са актуелним, савременим болестима 
друштва, комбинујући их са свевременским проблемима који прате однос 
доминантне мајке и сина јединца, однос који се креће од жестоких сукоба 
до крајње присних односа у којима доминира мајчина малограђанштина 
и синовљева размаженост. Играју: Светлана Бојковић, Радован Вујовић и 
Андријана Оливерић, режија Никола Пејаковић.
Отганизација: Позоришни програм

Весела група сунцокрета на челу са чувеном Грданом Гвоздензубом 
креће у потрагу за Сунцем! На том путу биће мало магије, мало 
опаких чини, мало авантуре и пуно пријатељства. Хоће ли на крају 
открити где Сунце станује? Дођите да сазнамо заједно! Текст: Јована 
Мишковић (по мотивима комада “Где станује сунчев зрак” Милана 
Степанова); Режија: Душан Вукашиновић и Јована Мишковић. Играју: 
Лука Спасојевић, Тијана Вранић, Маша Урошевић, Неда Пешић, Јована 
Јанковић, Анђелија Обреновић, Ђурђа Вујовић, Јелена Швабић и 
Љубица Глишић.
Организација: Програм за децу и младе

Књижевност као израз људског духа и логосности, 
један је од најстаријих познатих начина људског 
стваралаштва. У овој области се појављује нешто 
неухватљиво, често наговештено, али не и дефинисано. 
Оно што измиче прецизном одређењу, а представља 
саму суштину, не само књижевног дела, већ пре 
фундаменталног људског постојања које се у делима 
универзалног значаја остварује. Веза између књижевног 
и духовног, па и религијског искуства, препознаје 
се кроз читаву људску историју, а у новије време 
психолошки приступ овим темама омогућује нове увиде. Tакве увиде нам нуди нова књига 
нашег госта, проф. др ЖАРКА ТРЕБЈЕШАНИНА, психолога - ТАЈНА ВЕЗА ИЗМЕЂУ ПСИХОЛОГИЈЕ 
И КЊИЖЕВНОСТИ.
Организација: Књижевни програм 

Црна комедија и мелодрама по тексту Џозефа Раџива, младог 
америчког писца. Некласичну љубавну причу са подједнако хумора 
и туге, причају двоје људи… Како да волиш некога, ако не умеш да 
волиш себе…
Улоге: Слобода Мићаловић и Вук Костић, текст Џосеф Раџив, режија 
Иван Вуковић
Организација: Позоришни програм

У оквиру Европске турнеје 2024.године, пијаниста 
Матеја Јовановић гост је Културног центра Чачак. У циљу 
популарисања квалитетне музике Матеја ће представити 
класична дела Равела и Шопена, као и популарне 
класичне композиције, филмске музике и рок-поп хитове 
група The Doors и Boney M. у виртуозним аранжманима 
за соло клавир.
Матеј Јовановић дипломирао је на конзерваторијуму 
CRR93 у Паризу.
Организација: Музички програм

Планинарење није бесциљно лутање по брдима и 
освајање већ освојених врхова. Напротив, планинарство 
је начин и стил живота, низ активности које савременом 
човеку живот чине угоднијим, занимљивијим и надасве 
лепшим. Бити планинар значи упознавати лепоте планете 
на којој живимо, уживати у прелепим горским видицима, 
стицати нове пријатеље и водити активан и здрав начин 
живота. У другом делу програма, биће представљена 
аутобиографска књига Јернеја Нејца Заплотника, ПУТ, 
аутора једног од најбољих југословенских, словеначких 
и светских алпиниста који је у овој књизи описао планинарство као суштину живота, а живот 
је окончао на начин како је и живео – у покрету и сновима, нестајући у леденој лавини на 
Хималајском врху Манаслу. Гости: СИНИША ВУЈИЋ, уредник и инструктор алпинизма и 
ДУШАНКА ТОМИЋ, преводилац и планинар.
Организација: Културно – образовни програм

ФИЛМСКИ ПРОГРАМ
ПОНЕДЕЉАК И УТОРАК, 1. И 2. АПРИЛ

16:00 – ВАУ ВАУ ЗВЕЗДА 2
Rock Dog 2, Кина, САД, 2023, 90 мин,  анимирани, комедија

18:00 – GODZILLA X KONG: НОВО ЦАРСТВО
Godzilla x Kong: The New Empire, САД, 2024, 115 мин

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР ЧАЧАК, Трг народног устанка 2, 032 325 073

НАПОМЕНА: Обавештење о изменама и допунама програма www.kulturnicentarcacak.org

Боди је тибетански мастиф од кога се очекује да буде следећи сеоски чувар стада веселих оваца, али он и не помишља да преузме ту улогу. Јер, Боди жели да 
постане највећа звезда рокенрола! Режија: Марк Балдо. СИНХРОНИЗОВАН.

Епохални нови филм продубиће историју титана, њихово порекло и тајне Острва лобања! Улоге: Ребека Хол, Ден Стивенс, Рејчел Хаус, Брајан Тајри Хенри, 
Алекс Фернс, Kајли Хотл, Мерси Корнвол. Режија: Адам Вингард.

Југословенски хард рок састав из Пуле, група 
која постоји више од 40 година, уз коју су многе 
генерације одрасле и заволеле рок музику. 
Организација: Музички програм

ПЕТАК, 19. АПРИЛ У 19,00

GOLDEN AGE - TAROT

(Ликовни салон)

Изложба слика др Зорана Таировића. Рођен је у Новом Саду где 
је дипломирао сликарство и графику на Академији уметности, а 
магистрирао на интердисциплинарном студију Универзитета у Новом 
Саду, технике и менаџмент у примењеним уметностима. Докторирао 
је на тему “Симболика ликовне уметности Рома и европски систем 
културних вредности” и тиме показао да етничко порекло није 
пресудно у стицању знања и обликовању човека.
Организација: Ликовни програм

ЧЕТВРТАК, 11. АПРИЛ У 18,00
(Средњи и Горњи Хол)

Изложба слика и скулптура ликовних уметника - аматера Моравичког округа. 
Организација: Аматерски програм

УТОРАК, 23. АПРИЛ У 12,00

Дечија позоришна представа НЕШТО ЗЕЛЕНО
(Велика сала)

Представа је драматизација књиге за децу „Нешто зелено“ ауторке 
Александре Безмаревић Стевић. Два храбра дечака крећу у мисију 
спашавања природе која се годинама не осећа добро. Пуно смеха, 
шаљиви квиз у ком учествује и публика и веселе песме које се лако 
памте ће учинити да деца са представе изађу пуна лепих утисака, 
али и као будући чувари природе. Улоге: Милица Јанкетић, Милош 
Лаловић и Ђорђе Коцић. Драматизација: Соња Лештар и Маја Гргић. 
Представа је намењена деци узраста од 6 до 10 година.
Организација: Програм за децу и младе

ЧЕТВРТАК, 25. АПРИЛ У 20,00

Позоришна представа ШТА МЕ ОПЕТ СНАЂЕ
(Велика сала)

Нова комедија - монодрама Анђелке Стевић Жугић, о вечној 
и актуелној теми развода. Главна јунакиња Јованка Јока 
Јаковљевић у својим касним 30-им, креће у незаустављиву 
вожњу кроз свој емоционални хаос у који је упала након 
развода. Брак јој се завршио као лош филм, иако је 
очекивала романтичну комедију, живот јој се претворио 
у ринг. Представа није за оне са слабим срцем, јаким 
предрасудама и непогрешивим ставовима. Ово је за храбре 
душе, спремне да се насмеју у лице изазовима и кажу: „Шта 
ме опет снађе? Па, све најбоље, наравно!“ Аутор текста: 
Небојша Ромчевић, Режија: Петар Јовановић, Музика: Александар Саша Локнер
Организација: Позоришни програм

СУБОТА, 27. АПРИЛ ОД 10,00 ДО13,00

Ликовна радионица „КУЦ, КУЦ! КО ЈЕ?’’

(Мала сала)

Креативна радионица поводом православног хришћанског 
празника Васкрса, намењена деци узраста од 6 до 8 година. 
Водитељке радионице су ликовне уметнице Драгана Лазовић и 
Катарина Алемпијевић. Пријава деце због ограниченог броја 
полазника на број телефона: 064/8040262.
Организација: Програм за децу и младе

Програм реализован у сарадњи са Мрежом киноприказивача Србије и дистрибутерском кућом MegaCom Film. За обавештења у вези са организованим 
школским посетама позовите 064/80-40-262.

EURO FEST FOR KIDS – Филмска ревија за децу.

ПОНЕДЕЉАК-ПЕТАК 15-19. АПРИЛ 
(Велика сала)

Цветна вила Ружица живи сама у свом грму. Прижељкује пријатеља, а породица мишева која живи испод грма верује да има решење. Препоручени узраст: 6+

РУЖИЦА И КАМЕНА ТРОЛИЦА
анимирани, пoродични / СИНХРОНИЗОВАН (Roselil Og Stentrolden, Данска, 2024, 75 мин)

20:00 – ЗА ДАНАС ТОЛИКО
Србија, 2024, 105 мин, драма

Спремањем „чупаваца“, омиљених колача њиховог најстаријег брата, Шаренци успевају да га намаме да дође кући. Време као да престаје да постоји и 
почиње бајка о срећним људима. Улоге: Филип Ђурић, Никола Ракочевић, Ивана Вуковић, Горан Богдан. Режија: Марко Ђорђевић.

Један пас који живи у Њујорку уморан је од усамљеничког живота. Зато је решио је да себи направи пријатеља – робота. Препоручени узраст: 9+
Четвртак, 18. април у 12:00

СНОВИ ЈЕДНОГ РОБОТА
анимирани, драма, музички / БЕЗ ДИЈАЛОГА (Robot Dreams, Шпанија, Француска, 2023, 101 мин)

Амбициозни млади „проналазач“ дечак Тони ради на бежичном електричном уређају инспирисан генијем Николе Тесле. Права авантура започиње у летњем 
кампу. Препоручени узраст: 9+

СЛУЧАЈ ТЕСЛА
играни, авантура, комедија, пoродични / ТИТЛОВАН (The Tesla Case, Бугарска, 2022, 90 мин)

ПОНЕДЕЉАК, 15. АПРИЛ У 11:00

УТОРАК, 16. АПРИЛ У 12:00

ЧЕТВРТАК, 18. АПРИЛ У 12:00

Мина се заљубљује у познатог плесача и када он позове све на аудицију за своју нову плесну групу, она види своју шансу. Међутим, нешто је заборавила: она 
не уме да игра! Препоручени узраст: 10+

КРАЉИЦА ПЛЕСА
играни, драма, породични / ТИТЛОВАН  (Dancing Queen, Норвешка, 2023, 92 мин)

ПЕТАК, 19. АПРИЛ У 12:00


